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Ersatzteilliste
Spare Parts List
Liste des piéces de rechange

HDS 755 / HDS 760

HDS 755 1.625-121
HDS 760 1.619-111
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HDS 755 / HDS 760

Werknumimer |hres Gerétes (sishe Typanschild) /
Serial No. of your machine (see nameplate) /
No. de séria de votre appareil (voir plaque signalétique)

{hier einiragen / enter here / marquer ici)

Gruppenibersicht
Gruppe 1: Einzeltel
Gruppe 2: Pumpensatz

Gruppae 3: Geblase

Gruppe 4: Brennstefipumpe
Gruppe 5: Elektrogerateschrank
Gruppe §: Durchlauferhitzer
Gruppe 7: Schwimmerveniil
Gruppe 8: Sicherhaitsblock
Gruppe 9: Zubehtr

Saite

Bastallbeisplel:

Bei Ihrer Bsstellung sind unbedingt anzugeben:

~ Geratetype und Wark-Nummer {siche Typenschild)
— Sliickzahl des bendtigien Telles

— Bestell-Nummer

z. B, fiir

,HDS 755 t HDS 760 — Wark-N

1 Stiick Schutzt
5.394-050"

Contents .

Group 1: Component paris Page
Group 2: Pump Unit .

Group 3: Blower

Group 4: Fuel Pump

Group 5: Electrical Cabinet

Group 6; Coniinous Flow Boiler

Group 7: Float Valve

Group 8: Safaty Systom

Group 9: Accessories

Specimen order B

Always quote the following details with your order:

— Machine model and serial number (see nameplate}
—Quantity of part required

— Part number

e.g.

“for HDS 755 f HDS 760, serial number
1 guard

5.394-050"

Groupes de piéces

Groupe 1: Pidces délachées Page
Groupe 2: Moto-pompe

Groupe 3: Ensemble mécaniqus

Groupe 4: Pampe & combustible

Groupe 5: Coffret électrique
Groupe 6: Chaudiére & circul
Groupa 7: Bac 2 flofteur
Groupe 8: Bloc de séolnité
Groupe 9: Accessoires

n forcée

Exemple de commande

Mantionnaz & | ian de chaque e de pigces:
—Type d'appareils st no. de série (voir plaque signaléiique)
—Nombre des pi¢cas

— Référance des piéces

par exemple:

u«pour HDS 755/ HDS 760 — no. de sérig ...
1 protection

5.394-050
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m«cuum; : Einzelteile
Group 1: Component Parts
Groupe 1: Pigces détachées

HDS 755
HDS 760

Teile siehe Gruppe 3
For parts refer to group 3
éfé pour les piéces groupe 3

m_o

KARCHER
Ersatzteil-Set
Spare parts kit
Kit de pieces

Gruppe 1: Einzelteile
Group 1: Component Parts
Groupe 1: Piéces détachées

HDS 755
HDS 760

Pos. Benennung Teil-Nr. Stiickim
Gerét
Ref.  Description Part No. Quantity
p- group
Pos.  Désignation Référence Nbr.
HDS755 RDS 760
1 Haube { Cover ! Couvercle 5.086-116 5.086-116 1
2 Halter / Bracket / Fixation 5.042-252 5.042-252 1
3 Schraube 4,2x13/ Screw 4.2x 13/ Vis 4,2%13 6.303-047 6.303-047 1
4 Sicherung / Spring clip / Clavette 6.343-006 6.343-006 2
/=, Bolzen/Pin/Axe 6.373-322 6.373-322 2
,._f‘ \ E-Schrank/ Electrical Cabinet / Coifret élsctri siehe Gruppe 5
7 Senkschraube M 4x16/ Countersunk screw M 4x 10/ Vis & téte fraisée M 4x10 6.305-001 6.305-001 2
9  Senkschraube M 4x16/ Countersunk screw M 4x 16/ Vis & téte fraiséa M 4x 18 7.305-023 7.305-023 1
10 Schravbenieder / Coll spring / Ressort hélicoldal ) 5.332-028 5.332-028 1
i1 Ventilsitz / Valve seat/ Sidge de soupape 5.581-039 6581039 1
12 O-Ring 26—2,5/ O-ring 26—2.5/ Joint torique 26-2,5 6.362-385 6.362-385 1
13 Ventilgehuse Valve housing / Boilier de spupape 5.587-054 5.587-054 1
14 Schlauchschelle 13/3 / Hose clamp 13/8 / Collier 13/9 6.388-550 6.388-550 1
15 Sc lick / Hose / Flexible 6.388-1894 6.388-194 1m
16 8 iick2mz. /Hose 2 m o order / Flexible 2 m & ensamble 6.383-225 m‘mm,,m‘mmm 2m
17 Schlauchschelle / Hose clamp / Gollier . 6.388-559 m.mmw.m 59 2

18 0-Ring 51,5/ O-ring 5—1.5/ Joint torique 5~1,5

6.362-386  6.362-386

19 G-Kant-Schraube M 5x12/Hex. hd. screw M 5x12/Vis 4 G pans M Bx12

7.304-371  7.304-371

20 Faderring B 5/ Spring washer B 5/Rondelle Grower B5

7.313-002  7.313-02

21 Halter / Bracket / Fixation

5.042-257  5.042-257

23 Formteil / Moulding / Pigce pr

5.080-355  5.030-355

25 Tank/Tank/ Réservolr

5.071-025 5.071-025

26 | /Bracket/ Fixation

5.062-402  5.002-402

27 insirt / Canirol panel / Tableau de cammandes

5.841-120  5.841-116

28 6-Kant-Mutter M 4/ Hex. nutM 4/ Ecrou a6 pansM 4

7.311-424  7.311-424

29 Zahnscheibe A 6,4/ Shakeproof washer A 6.4 / Rondelle éventall A 6,4

7.312-166 7.312-165

5]

30 Senkschraube M 4x10/ Countersunk screw M 4x10/ Vis & téte M4x10

©.305-001  6.305-001

31 B-Kani-Mutter M 5/ Hex. nut M5/ Ecrou a6 pans M 5

7311421 7.311-421

32 Ser e MEXx10/ G 1k screw M Sx 10/ Vis & téle fraisée M 5x 10

7.305-599 7.305-599

2~ Anzeigenleuchte / Warning light / Lampe témoin

6.651-058  6.651-058

r/ _/ Griff/ Handle / Foignée

5.321-021  5.321-021

35 Zylinderschraube M 3,6x 12 f Cheese head screw M 3.5:xX 12/ Vis 4 téte aylindrique M 3,5X12

7.306-415  7.306-1156

36 Stopfen / Plug / Obturataur

5.132-010  5.132-010

37 Giiff/Handlg/ Polgnée

6.321-026 5.321-026

38 Gewindestift M 5x 10/ Grub screw M &% 10/ Goujon fileté M 6x10

7.307-181  7.207-181

39 Schelbe A 6,4/ Washer A 6.4/ Rondelie A 8,4

7.312-276  7.312-276

40  6-Kant-Mutter M 6/ Hex. nut M6/ Ecrou 46 pans M6

7.311-425 . 7.311-425

41 Sténder links / Frame, I/h / Mantant gauche

6.052-012  5.062-012

42 6-Kant-Schraube M5x 12/ Hex. hd. screw M5X12/ Vis 26 pans M 5x12

7.304-370  7.304-370

44 Halter / Bracket / Fixation

5.042-264  5.042-2684

45 Halter / Bracket / Fixation

£.042-253  5.042-253

46 Sténder rechis / Frame, r/h / Montant droi

5.052-013  5.052-013

B.618-076  6.618-076

LSS LN N SE I PN N e ) B e LS USRS T B RN Ry (S g g RS RPN P

47 Ker / Terminal/ Anti-parasite

48 Durehlauferhiizer / Continous Flow Boiler f Chaudiére a cirkulation forcée

sighe Gruppe &

48 6-Kani-Schraube M 8x 16/ Hex. hd. screw M8X 16/ Vis a6 pans M 8x16 7.304-395 7.304-335 8
50 Scheibe B 8,4/ Washer B 8.4/ Rondelle B 8,4 7.312-:004 7.312-004 8
7.311-004 7.311-004 8

Rl 6-Kant-Mutter M 8/ Hex. nut M8/ Ecrou 46 pans M 8
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Gruppe 1: Einzelteile
Group 1: Component Parts
Groupe 1: Piéces détachées

HDS 755
HDS 760

Pos.  Benannung Teil-Nr. Stiick im
Gerét
Ref.  Description Part No. Quantity
. group
Pos.  Désignation Référanca Nor,
HD$755 HDS 780

52 Griff/ Handle / Polgnée 5.321-121 5321121 1

53 Zytindarschraube 1S M 6x55 / Sccket head screw M 8x 55/ vis & téle cyfindrique IS M 655 7.306-511 7.306-511 4

54 LSK-Blechschraube 5,5x 55/ Seli-tapping screw 5.5x55/ Vis 4 16le & 161e hombée fraisée 5,5%55  6.305-005 6.305-005 3

55 Brennstoffpumpe / Fuel Pump/ Pornpe & combustible slehs Gruppe 4

58 Linsenschraube M 5x16/ Oval id. screw M 5x 16/ Vis & téte bombée M 5% 16 7.308-308 7.306-308 2 .

67 Schelba A6,3/Washar A5.3/Rondalis A6,3 7.312:278 7312278 2 \

58 Auttager ! Support / Appui 5.057-024 5.057-024 1

59 Schwimmarvantil/ Float Valve / Bac & flotteur siehe Gruppe 7

60 Halter / Bragket / Fixation 5.042-256 5.042-256 2

61 Gebldse / Blower / Ensemble mé sighe Grupps 3

62 Deckel/Gover/ Couvercle 5.063-217 50863217 1

63 Sieb/ Strainer / Crépine 6.414-275 65414275 1

64 Tank mit Deckel/ Tank with cap / Réservoir avec bauchon 5.071-024 5071024 1

85 Cekan-Stacker 16 A/ Cekon plug 16 A/ Prise Cekon 16 A 6.646-030 1

67 Gegenmutter Pg 13,5/ {.ocknut Pg 13.5/ Cenlre-écrou Pg 13,5 6.641-480 6.641-480 1

68 Anschiuftkabel / Power cable / Cordon d'all ion 4.820-182  4.820-161 1

74 Lenkrolie 125/ Castor 125/ Roue pivotante 125
bis Werk-Nr. 21040 ab Werl-Nr, 24358 / up to serial No. 21040 from serial No. 24356 /
jusqu'au No. de fabrication 21040 & partir du No. de fabrication 24358 6.435-071 6.435-071 i
ab Werk-Nr. 21041 bis Werk-Nr. 24357 / from sarial No. 21041 up to sedal No, 24357
& partir du No. de fabrication 21041 jusqu'au No. de fabrication 24357 6.435-073 6.435-073 1

75 Rahmen / Frame / Cadre 5.050-005 5.050-005 1

76 Sicherheitsblock / Safety system / Bloc de sécurité siehe Gruppe 8

77 Scheibenrad 250/ Disc wheel 250 / Roue & dauble disque 250
his Werk-Nr. 21040 ab Werk-Nr. 24358 / up 1o serial No. 21040 from serial No. 24358
jusqu'au No. de fabrication 21040 & partir du No. de fabrication 24358 6.435-074 6.435-074 2
ab Werk-Nr. 21041 bis Werk-Nr_ 24357 / from serial No. 21041 up 1o serial No. 24357/
& partir du No. de fabricaiion 21041 jusqu'au No. de fabrication 24357 6.435-072 5435072 2
Schnellbafestiger/ Quick-action-fastener / Attache rapide 6.343-137 6343137 2
Scheibe 26/ Washer 26/ Rondelle 26 7.312-060 7.312-060 1
Selbstsicherungsmutter M 8/ Salf-locking nut M 8/ Ecrou auio-freinég M8 7.311-510 7.511-510 8
Gummipuéfer M 8/ Rubber buffar M 8 / Butée en caouichouc M 8 6.330-060 6.339-060 4 . .
Kéfigmutier M6/ Cage nut M 6/ Ecrou en cage M 6 6.310-020 6.310-020 2 / ;
Schelle / Clamp 7 Gollier 5.041-0556 5.041-056 2
Pumpensatz / Pump Unit/ Mote-pompe siehe Gruppe 2
Zylinderschraubs IS M 616/ Sacket head screw M 6x 16/ Vis & téte cylindrique IS M 6x16 7.306-020 7.306-020 2
Zubehdr/ Accessories / Accessoires giehe Gruppe 9
Ziindkabel komplett/ Ignition cable, complete / Cable d’allumage complet 4.821-020 4.821-020 2
Manometer 0-250/ Pressure gauge 0-250/ Manometaira (—250 6.421-076 6.421-075 1

a9 Griff / Handle / Poignée 5.321-023 6.321-023 1

90 Ersatzteil-Set/ Spare parts kit / Kit de pieces 2.880-278 2.880-278 1

a1 Halter/ Bracket/ Fixation 5.021-853 5.021-958 1

93 Schraube / Screw / Vis 6.303-012  8.303-012 2

101 O-Ring 45x4,5/ O-ring 45x 4.5/ Joint torique 45X 4,5 6.362-480 6.362-490 1

102 O-Ring 80x4,5/ O-ring B0x4.5/ Joint torique 80x4,5 6.362-491 6.362-491 1
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Gruppe 2: Pumpensatz Icm 755 . Gruppe 2: Pumpensatz _|__Um 755

Group 2: Pump Unit i Group 2: Pump Unit
Groupe 2: Moto-pompe _|_ Um N@O m Groupe 2: Moto-pompe IUW .N@O

Pos.  Benennung Teil-Nr. Stiick im
. Gerét
¢ _ Ref. Description Part No. Quantity
: ésignati Rétérance w.%qoc_u
.-H : Pos. Désignation Hoeaee® s 760 .w\ "% A.* e
© 0 Pumpensatz/Pump unit/ Moto-pompe 3.532-142 3.532-170 ._\. ~ 143
- 1 E-Motor 380/220 V, 4,5 KW/50 Hz / Motor 380/220 V, ' w-v
7., i 4.5 kKW/50 Hz / Moleur électrique 380/22Q V, 4,5 kKW/50 Hz 6.612-097 6.611-199 1 q. wJ O
W _ 2 6-KL.-Schraube M 816/ Hex. hd. screw M Bx 16/ Vis & 6 pans M 8% 16 7.304-395 7.304-395 1 l
o i Mrl Kondensater / Capacitor / Cond . 6.661-084 1
@ _ ¥ Halter/ Brackel/ Fixation 5.042-267 1 n
3 _ "% Dockel/ Cap | Couverdle 5063189 5.063-189 1
n_.m; : 6 Behiilter/ Reservoir/ Récipient 5.070-048 65.070-048 1 _ e
o h 7 ichtring / Gasket /- Joint i 6.363-100 5.363-100 1 u
:.w : 8 Zyl.-Schraube IS M 6330/ Cheese head screw M 6x30/ Vis 4 téte cylindrique IS M 6x30 7.306-024 7.306-024 3
“ 9 Gehéuse / Houslng / Boitier 5.060-181 5.060-181 1 _I_
o 10 Dichtring A 18X 22/ Sealing ring A 18X 22/ Bague d'élanchéite A 18x22 7.362-009" Numw.oom, 1 g
= 11 V8-Schrauba M. 18x1,5/ Screw M 18x1.5/ Bouchon fileté M 18x1,5 7.382-235 7.382235 1
W 12 Radialdichtring / Radial sealing ring / Bague a lévres avec ressort 7.367-009 7.367-000 i b
g 13 Kegelrollenlager M 80 2000/ Taper roller bsaring M 80 2000/ Roulement & roufeaux coniques ! W
o M 80 2600 : 6.401-113 6.401-113 3
% 14 Taumelscheibe/ Swash plaie / Disque de nutalion 4.120-103  5.120-123 1 .\. lk\.ww
ﬁ 16 Schelbe R 9/ Washer R 9/ Rondaile R 9 7.312-281  7.312-261 1 W
.m 16 Zylinderschraube M 8x 20/ Cheese head screw M 8x 20/ Vis & téte cylindrique M Bx 20 7.306-041 7.306-041 3
° 17 Kolben/Piston/ Piston 4563-042 4553088 3 { OYS v
Lo : 22 Sprengring/ Snap ring / Jong d'arrét ) 6.472-331 6.472-331 3 r
23 Scheibe / Washer/ Rondelle 5.115-289  §,1165-288 3
) o 24 Schraubentedsr / Coil spring / Ressort bélicoidal 5.332-180 5.332-150 3 e
25 0O-Ring 100% 1,78/ O-ring 100x1.78 { Joint forique 100 1,78 6.362-448" 6.362-448" 1
. 26 Gehause / Housing / Boitier 5.060-182 5.060-182 1., t
: 27 O-Ring 3,1x1,8/0-ing 3.1x1.6/ Joint iorique 3,1x1,6 ~ G FF 6362-¢47 6362447 1~ G P NH..
| 28 O-Ring 34,66x1,78/ O-ing 34.65x1.78/ Jaint torique 34,65x1,78 6.362-484" 6.362-484* 3
i 28 Nutring 20 x28x 6/8 / Packing ring 20% 28 6/8 / Joint rainuré 20x268x 6/8 6.365-062* 6.365-062" 3 u
! 30 Schelbe / Washer/ Rondells 5.115-256 5.115-255 3
e + 31 Nutring 20 X308/4 / Packing ring 20x30x 8/4 / Joint rainuré 20x30x 8/4 6.365-053* 6.365-063" 3
M . 7} Buchse 1 Bush/Doulle 5112181 5112181 3 (OF
- uv! Scheibe / Washer/ Rondel 5.115-224* 5.115-224* 3 _I_
-ﬂ @ ,m m_ M 34 Nutring 20% 28X 5/ Packing ring 20x28 x5/ Joint rainuré 2028 x5 6.365-061* 6.365-061* 4
) = 35 Dichiring A 1620/ Sealing ring A 16X20/ Bague d’élanchéite A 16x20 7.362-007 7.362-007 1 - l
* 36 Druckspeicher 200/ Pulsation damper 200 / Accumulatsur de pression 200 6.505-028 6.505-028 1 e
ﬁ a7 Ventilschraube / Valve screw / Bouchkon de soupape 5.583-060 6.583-060 2
i 38 Hohischraube M 10x 1/ Screw plug M 10x1 / Bouchon fileté M 10x1 7.386-363 7.386-363 1 t
[ g 39 Dichtring 10x 13,5/ Sealing ring 10x13.5 / Bague d'étanchéits 10x 13,5 7.362-003 7.362-003 2 Z
% B g 8¢ 40 Sehlauch/ Hose/ Flexiblo 6388613 6388843 1 ,
e o |2 8% g2 41__ Ventischraube / Velva screw / Bouchon de soupape 5.583-062  5.503-062 1 P
S ~ | m. m m m. 42 0-Ring 17% 2,5/ 0-ring 17 x 2.5/ Joint{orique 17X2,5 6.362-483 8.362-483 3 a
D m ge .m 2 43 Ventilsatz / Set of valves / Ensemble de scupaps 4.580-117" 4.580-117° 6
L m H A4 O-Ring 14x2/ Q-ring 14 %2/ Joint torique 14x2 6.362-181 6.362-481 6 S
o i 45  Sicherheitsventil / Salety valve / Soupape da sireté - §0&  e412Fs4/ 6412:604 1 i
i+ 46 Dichlung /Gaskei/Joint 5363094 5.363-084 1 r ;
- ! 47 iz / Valva seat / Sidge de soupape 5.581-074 5581-074 1 E 7
v : 48 Schlauch / Hose / Flexible 5.442-503 5.442-503 1
49 Zylinderschraube M 3x 5/ Cheese haad screw M35/ Vis & téle cylindrique M 3x5 7.306-117  7.306-417 1
- : 50  Siopfen/ Plug / Oblurateur 5.132-010 &.132-010 1
8 9




Gruppe 2: Pumpensaiz _I__Um 755

Group 2: Pump Unit

Groupe 2: Moto-pompe _I__Um 760 |

=~ | o3
Pos.  Benennung Tail-Nr, Stickim i e ;
- Gerat i
Ref.  Description Part No. Quaniity R
p.group ! n
Pos.  Désignation Référance Nor. 1
HDS 755 HDS760 i °
51 Giilt/Knob/ Paignde 5321111 5321111 1 , : @)l
52 Sicherungsfeder / Retaining spring / Agrafe de sirité 6.313-003 6.313-003 1 ! ,
53 Spindel / Spindle f Brache 5.291-023 5.291-028 1 i n !
54 Q-Ring kamplett/ O-ring assy. / Joint torique complet 6.362-365 6.362-365 1 ! - _I_ W
55  Schraubenfsder / Coil spring / Ressort hélicoidal 5.332-110 6332110 t { 2N i
56 Hiise/Sleeve/Douile 5.110-226  5.110-226 Af»/ i ;v!\ S .
57 Sprengring A6/ Snapring A6/ Joncd'anéi A6 6.343-143 6343-143 1 e ]
58 Zylinderschraube M 10x 100/ Cheese head screw M 10x 100/ Vis A téte cylindrique M 10X100  7,306-068 7.306-066 4
59 HO-Schlauch NW 8/ HP hose nom. dia. B/ Flexible HD DN 8 6.388-859 6.388-858 1 ¢ u
60 Zylinderkopf kompieft / Cylinder haad, complete / Culasse compléte 4.550-084 4.550-084 1 _I_
&1 Hiilse / Sleeve/ Douille 5.110-2i0  5.110-210 2 *
62 O-Ring 12,42%1,78/ O-ring 12.42x1.78/ Joint torique 12,42x1,78 6.362-480 6.362-480 1 H ) g
63 O-Aing 15,3x2,4/ O-ring 15.3x2.4 / Jaint torique 15,3x2,4 6.362-158 6.362-153 2 _ °
! 64 Ventiigehiuse / Valve housing / Bakier de soupape 5.587-107 5.587-107 1 ! | 1
: [ Schlauch/Hose / Flexible sighe Gruppe 7 i : W i
66 Zylinderschraube M 830/ Cheess head screw M 8x30/ Vis atéte ¢ 7.306-043 7.306-043 2 ! ) W
67 Zylinderschraube M 6x30/ Cheese head screw M 630/ Vis & téte cylindrigue M 6x30 7.308-024 7.308-024 4 ' .
68 O-Ring 16x2/ O-ring 15x2 / Jaint torique 15x2 6.362-427 6.362-427 1 W
69 Ventil/ Valve / Botier 4.580-114  4.580-114 1 R R
70 Schlau 12-8/Hose clamp 12-9/ Collier 12-9 6.388-515 6.388-515 1 i
71 Schlauchstiick / Hose / Flexible 6.388-194 6.388-194 1m r
72 Druckscheibe mit Kafig / Thrust plate with cage / Rondelle de pression avec cage 6.401-124  Oudidmeiein} | : e
73 Axial-Rollenkafig / Roller thrust cage / Cage & rouleaux da butée B.401-123 Gebleieiss o
74 ! e / Race plate / Rondelle de roulement 6.401-122  Gribampil 1 t
75 PaBfeder/ Key/ Glavetie paraliéle 7.516-038  7.318-043 1 L _ - . n
78 Pumpenset/Pump kit/ Jeu de pigices de rechange da pompe 2.880-283 2.880-283 1
77 Hypoid Ol SAE 15 W/40 / Hypold oil SAE 15 W0/ Rulle hypaide SAE 15 W/40 6.288-050 1 u
Q190 Special/ Ot special 90/ Huile special 90 6.288-016 1
113 O-Ring 81,5/ O-ring 8% 1.5/ Joint forique 81,5 . 6.362-388 6.362-388 1
w._mm_w m_mﬁ im Pumpanset 2.880-263 enthalten / * Paris inaluded in pump kit 2.880-283/ * Compris dans le jeu de piéces de rechangs qu\ * C e
—
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Gruppe 3: Geblase HDS 755 Gruppe 3: Geblase HDS 755

Group 3: Blower Giroup 3: Blower
Groupe 3: Ensemble mécanique HDS 760 Groupe 3: Ensemble mécanique HDS 760

m )
0

H Pas. Benennung Teit-Nr. Stitck im

[ Ref  Description Part No. Quantity ;
| » p. group |
Pos. Dasignation Référence Nbr. \
_ HDS758  HDS760 ° !
- _ 1 Schneldiing/ Olive / Bague coupanla 6.306-160 6.385-160 4 g i
! 2 Ubsrwurimutter / Cap nut/ Ecrou raccord 6.386-150 6.386-150 4
H 3 Leitungsrohr / Pipe / Tubs 5423013 5423013 1 n
“ 4 Schraubsiulzen R 1/8"/ Screw union, 1/8" pipe thread / Raccord flleté R /8" 6.386-181 6.386-181 3 l L
H o~ Zylinderschraube |3 M 6x16/ Socket head serew M 6x 16/ Vis & téte cylindrique IS M 6x16 7.306-020 7.306020 4
n.. ] Deckel / Cover f Couvercle 5.063-206 5.063-206 1 S :
7 Brennstaffpumpea mit Magnetventil / Fual pumnp with solenaid valve / Pampe & combustible avec :
¢électrovanne siehe Gruppe 4 e
8 Schlauch NW 4/ Hose, nom. dia. 4 / Flixible DN 4 6.388-333 6.388-333 1 u :
¢ 9 Schlauch NW 4 /Haose, nom. dia. 4/ Flixible DN 4 6.3868-334 6.388-334 1 4
: 12 Zylinderschraube BZ 4,8x25 Z 1/ Cheese head screw BZ 4.8:x25 Z 1/ Vis & téte cylindriqua i _I_ P
BZ24,8x25 71 7.308-022 7.309-022 7
13 Kupplungsteil / Coupling element / EIé d'acec 6.463-008 6.463-008 1 g
14 Ku 11/ Coupling element / Elément d'accoupl 6.463-020  6.463-020 2 °
15 i ift M 8% 6 / Grub screw M 8X6/ Goujon filoté M 8x6 7.307-407 7.307-407 1
16 Kupplungstsil / Coupling element / Elé d'acco . 5.471-060 5471-050 1 W
. 17 Kupplungsteil / Coupling element / d'aceot 5471-049 5471-049 1 W
18 Cebléserad / Fanwheel / Rous de turbina 6.484-017 6.484-017 1
: 19 S5-Ring 26x1,2/ Cirplip 25%1.2/ Circlip 26x1,2 ~ 7343008 7.343-008 1 W
i . 20 Kugellager 6305/ Ball bearing 6305 / Roul a billes 6305 7.401-148  7.403-148 1
: 21 Gummiring / Rubber ring / Bague an cascutchoue 5.379-008 5.379-008 4
: 22 Scheibe / Washer / Rondslle 5.116-233 6.115-233 4 r
23 Hiilse / Sleeva / Douille 6.110-222 5110-222 4 e
27 8-Ki.-Schraube M 6x 25/ Hex. head screw M 6x25/ Vis & 6 pans M 6x25 7.304-366 7.304-386 4
28 Gehéuse / Housing / Boitier 5.606-073 5.605-073 1 t
29 LSK-Blechschraube 4,816 / Self-tapping screw 4.8x 16/ Vis & ile 4 téte bombée fraisée 4,8x16 7.303-362 7.303-362 1 n
30 Scheibe A 5,3 /Washer A 5.3/ Rondelle A 5,3 7.312-278 7.312-278 1
31 Klappenwelle / Flap shaft/ Arbre de volat 5.603-012 5.603-012 1 u
32 L appe/ Alr flap / Volet d"admission d'air 5.606-001  5.608-00% 1
. 33 Spannband / Clamp strap / Gollier de serrage 6.388-608 6.388-608 2
41 Tuchmanschetie/ Gloth collar/ Souftlet en tissu 5.178-016  5.178-016 1 e
[M O-Ring 140%2/ O-ring 140x 2/ Joint forique 140x2 6.362-456 6.362-456 1 ok
: 36 Formteil/ Moulding / Pigce profilée 5.030-484 5030434 1 L
. 37 C-Ring 684/ O-ring 684/ Joint torique 68x4 8362474 6.362-474 1 - l
oy
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Gruppe 4: Brennstoffpumpe HDS 755 Gruppe 4: Brennstoffpumpe HDS 755 |

Group 4: Fuel Pump Group 4: Fuel Pump
3 . . :
Groupe 4: Pompe & combustible _.._Um N@O Groupe 4: Pompe a combustible _|__Um 760 ,
Pos.  Benennung Teil-Nr. Stiick im t
Gerat e
Ref.  Dascription Part No. Quanlity
p. group n .
Pos. Désignafion - Référence Nbr. H
HDS 755 HDS 760 LI
0 Brennstofipumpe mit Magnetventil / Fuel pump with sclenoid valve / Pompe & combustible avec g ;
; electrovanne 6.472-344  6.472-344 1 i
1 Entliiftungsventil / Vent valve / Purgeur 6.472-107 6472107 1 n w
2 Q-Ring/ Q-ring/ Jointtorique - 5472106  6.472-106 1 N l
S, O-Ring / O-ring/ Joint toricuie 6472111 6472111 1 !
H £ )O-Ring/ O-ing/Joint torique 6472-112 6472112 1 S i
5 Filerei 1 Filter element / Cartouche de filtre 6472-113 6472113 1 e
6 Filiergeh&use komplett/ Filter housing, complete / Boltier de filtra complét 68.472-123 6.472-123 1 A
? 7 Schutzkapps / Dust ¢ap / Capuchon dg protection 6.472-122 64724122 1 u w
8 Federgehduse / Spring housing / Boltier de rossort 6.472-109 6.472-109 1 _I_ ;
10 Stift/ Pin/ Pointeau 6.472-108  6.472-108 1 :
12 Membrans / Diaphragm/ Membrana ] 6.472-128 6472128 1 g
14 R /Knurled nut/ Ecrou moteté 6.472-340  6.472-340 1
17 0O-Ring / O-ring / Joint torique 6.472-125 6.472-125 1 °
18 Magnetventil komplett / Solenoid valve, complete / Electravanne copmtést 6.472-345 6.472-345 1 W
! 19 Q-Ring / O-ting / Jont torlque ) 6.472-120 6472120
22 Achsendichtung / Shaft seal / Etoupage d'arbre §.472-105 6472-105 1 W
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Gruppe 5: Elektrogerateschrank HDS 755 | Gruppe 5: Elektrogerateschrank HDS 755

Group 5: Electtical Cabinet _|_ U m 760 Group 5: Electrical Cabinet
- A H B . ' -
Groupe 5: Coffret électrique Groupe 5: Coffret électrique I Dm N@O
Pos.  Benennung Teit-Nr, Stiick im
Gerat e
Ref.  Description Part No. Quaniity
. ” . group
Pos.  Désignation Référence Nbr.
HDS755 HDST7ED o
1 Haube/Cover/ Gouvercle 5.066-122 5.086-122 1 g
2 Schraube M 3x16/ Screw M3x 16/ Vis M3x 16 6.303-014 6.303-014 2 n
3 / Impulse tr itter / Relais d'impuision 6.633-000 6.633-090 1
. 4 Schraube M 48/ Seraw M 3% 16/ Vis M 4x8 6.303-17 6.303-017 2 - l ;
L G-Schmelzeinsatz 2 A/ Fuse 2 A/ Fusible 2 A 6.644-052 6.644-052 A S ;
Steuertrafo 40 VA / Gontrol transformer 40 VA / Transfo de commande 40 YA 6.622-021 6.622-02¢ 1 :
7 Schraube M 4315/ Screw M 4x15/ Vis M4x15 £6.303-008 6.303-003 2 e
8 Scheibe A 4,3/ Washer A 4.3/ Rondelle A 4,3 7312001 7.312:000 2 i
i 9 Scheibe A5,3/Washer A5.3/Rondelle A5,3 7.312278 7.312278 2 u
10 6-Kant-Blechschraube 4,8% 16/ Hex, hd. sell-tapping screw 4.8% 16/ Vis 4 t6le 2 6 pans 4,8x16  7.303-121 * 7.3031121 2 _I_
11 Khbalverschraubung Pg 9/ Cable gland Pg 9/ Enirée de cable Py 6.641-355 6.641-355 7 :
12 G Pg 8/ Locknut Pg 9/ Contre-écrou Py 9 6.641-366  6.041;366 7 g L
13 ¥ Schillz 24 V/ Contactor 24 V/ Disjoneteur 24V S e (S G EbEpit—taarpst 1 o
14 Schraube M 5x8/ Screw M 4x 15/ Vis M5X8 6.303-004 6.303,004 2 X
15 & Ziindtrafo 220V, 50 Hz / Ignition transformer, 220 V, 50 Hz/ % . :
Transfo d'allumage 220V, 6.622-086 1 €O :
Ziindtrafo 380 V, 50 Hz / Ignition transformer, 380 V, 50 Hz/ . :
Transfo d'allumage 380V, 50 Hz 6.602i08% 1- (A55 |
16 Schalter / Switch / Contacteur ' 6.631-081 6.63i-081 1 W 4
17 Temperaturregler / Temperature conirol / Régulateur de température 6.685-375 6.685:375 1 W
20 Gagenmutter Pg 13,5/ Locknut Pg 13.5/ Contre-écrou Pg 13,5 6.641-369 6.641-369 2 ”
21 Kabelverschraubung Pg 13,6/ Cable gland Pg 13.6/ Enirée de cable Pg 13,5 6.641-618 6.641-813 2 r ]
26 Senkschraube M 4x8 £ C k screw M 4x8/ Vis & téte fraisée M 4x8 7.305-021  7.305-021 4 e ]
..ru.’v " 3
13 Sehite 2207 3 \ 6 €32~a24 tn W
45 Nn:ivdxe 2201 G eR-054 1
4 - i
i
C O Q.
[ l
m |
Bledin! 4. p3g~108 [
16 _ 7

R - S




Gruppe 6: Durchlauferhitzer Gruppe 6: Durchlauferhitzer
Group 6: Continuous Flow Boiler _|_ Um 735 Group 6: Continuous Flow Boiler H Um 735
Groupe 6: Chaudiére a circulation forcée H Dm 760 Groupe 6: Chaudiére a circulation forcée HDS 760

P
Pos.  Banennung Teil-Nr. Stitckim
Gerat
Ref.  Description PartNo. Quantity n
. " ™ p. group
Pos.  Désignation Référence Nbr.
HDS 785  HDS 760 o
1 6-Kant-Schraube M 5x16/ Hex. hd. screw M 65X 16/ Vis & Bpang M 516 7.304-372 7304372 3 g
2 Federring B 5/ Spring washer B 5/ Rondelle Grower B 5 7.313-002 7.313-002 9 n
3 Lasche / Strap / Bride 5.004-228 5.004-228 1
4 Zindelekirade {2 Stiick) / Ignition electrode (2) / Elecirodes (2) 2.880-177 2.880-177 - l
A = Dichtring C 12x 16/ Sealing ring C 12x 16/ Bague d'étanchéité C 12x 16 7.382-419 7.362-419 2
q/. _/Kerzenhalter / Elactrods holdar/ Porte-bougie 5.668-001  5.668-001 1 S
8 8-Kant-Mufter M5 / Hex. nut M5 / Ecrou 4 6 pans M 5 7.311-037 7.311-037 3 e
8 D halter / Mozzle holder / Porte-gicleur 5.667-021 5.867-021 1 .
) 10 Diise 1,35 gpH ¢ Nozzle 1.35 gpH/ Gicleur 1,35 gpH . 6.415-001 ; 1 u
: 10 Diise1,5gpH, 80° H/ Nazzle 1.5 gpH, B0° H/ Gicleur 1,5 gpH, 60° H 8415-040 1 _I_
11 B-Kant-Schraube M 5x12 / Hex. nut hd. screw M5x 12/ Ecrou & 6 pans M 5x12 7304-371 7.304-37¢ 7
12 Zylinder-Blechschraube 3,5%6,5 / Self-tapping screw 3.5%6.5/ g
o Vis 4 tble & t8te eylindrique 3,5%B6,5 i 7.5303-012  7.303-012 1 K
12 Blech/ Plate f Tole 5.000-590  5.000-580 1 -
14 Flachdichtung/ Gasket/ Joint plat 5.364-100 5364100 1 W
15 Glasscheibe / Sight glass / Verre de regard 6.278-014  6.278-014 1
16 G-Kant-Mutter M 6/ Hex. nut M 6/ Ecrout 4 6 pans M 6 7.311-003 7.311-003 3 W !
- - 17 Federring B 6/ Spring washer B 6/ Rondelle Grower B 6 7.313-003 7.313-003 § W
18 Erhitzerdeckel mit Schauglas / Boiler cover with sight glass/ : i
Couvercle de chaudiére avec verre de regard 4.664-081  4.654-091 1
19 6-Kant-Mutter M 6/ Hex. nut M 6/ Ecrou 4 6 pans M 6 v 7.311-003 7.311-003 4 r
21 Brennereinsatz / Burner insert/ Brlleur 4.663-080 4.683080 1 !
22 B-Kant-Mutter M 6/ Hex. nut M6/ Ecrou & 6 pans M 6 7.311-039 7.311-038 4 e ‘
24 Brennereinsatz/ Burner funnel / Brileur 4.663-0657 4.883-057 1 '
L L RE 25 Heizschlange / Heater coil #Serpentin de chauffage 4.680-082 4.580-063 1 t :
B B 26 Profildichtung/ Profile gasket/ Joint profilé 5.365-068 5.385-068 1 n
- [ vy " 27 AuBenmantel/ Quter jacket/ Envelope 4.652-055  4.652-055 1
D 28 Selbstsicherungsmuttar M 10/ Séit-locking nut M 10/ Ecrou auto-freiné M 10 7311511 7311511 3 u i
29 Scheibe B 10,5/ Washer B 10.5/ Rondelle B 10,5 7.312-005 7.312-005 3
@ 31 6-Kant-Schraube M 10x6,5/ Hex. hd. screw M 10X6.5/ Vis & 6 pans M 10%6,5 7.304-422 7.304-422 3 i
{ ) Zarge/Frame/Télo 6.012-202 5012-202 t e
o Profildichtung / Profile gasket / Joint profilé ©.366-009 6.366-009 1 _I_ :
34 Stampimasse 1 kg / Refraftory 1 kg/ Giment 1 kg 6.286-016 6.286-016 8 .
35 Erhitzarboden komplett / Boiler base, complete / Fand de chaudiéra complét 4.655-036 4.655-036 1 = l :
! 36 Fl.-6-Kant-Mutter/ Flat hex. nut/ Ecrou plat & 6 pans T 7311155 7.3114155 2 e §
37 Rohrleitung / Pipa / Tube 4.420-910  4.420-910 1 i
38 Unterlaga/Base/Cale 5.378-058 5.378-058 1 t N
33 6-Kant-Schraube M 6x 16/ Hex. hd. screw M 6X16/ Vis 46 pans M6x 16 | 7.304-383 7.304-383 2 Z :
P
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Gruppe 7: Schwimmerventil
Group 7: Float Valve
Groupe 7: Bac a flotteur

HDS 755
HDS 760

20

Gruppe 7: Schwimmerventil
Group 7: Float Valve
Groupe 7: Bac aflotteur

HDS 755
HDS 760

Pos. Benennung Tell-Nr. Stirck im
Gerat
Ref.  Description PartNo. Quantity
Pp. group
Pos. Désignation Référence Nbr.
HDS755 HDS760

0 Schwimmerventil / Float valve / Vanne 4 flotteur 3.593-064 3.594-054 1
1 Deckel DGT/ Cover, scale inhibiter  Couvercle DGT 6.063-226 5.063-226 1
2 Behilter/ Tank / Réservoir 4.070-094 4.070-094 1
3 O-Ring 6,07x1,78/ O-ring 6.07 % 1,78/ Joint torique 6,07 % 1,78 £.362-176 6.362-176 1
#7~\ Magnetventil / Solenoid valve / Electrovanna 8.685-194 6.685-194 1
y(\ Schutzteil/ Protector / Protection 5.394-066 5.394-066 1
6 Bolzen 3x25/Pin3x 26/ Axe 3x26 7.316-004 7.316-004 1t
7 Venlilbolzen / Valve pin / Poussoir de vanne 5.584-026 5.584-026 1
B Flachdichtung / Gasket / Joint plat 5.364-085 5.364-095 1
9 Ventilgehause / Valve housing / Boitler de vanne 5.587-103 5.587-103 1
10 Hebel/ Lever / Levier 5481029 5481029 1
11 Schwil /Floai/ Flotteur 5.585-004 5.585-004 1
12 O-Ring 13,3%2,4/ Q-ring 13.3%2.4/ Joint torique 13,3%2,4 ) 6.362-078  6.362-078 2
13 Schlauchnippel / Hose nipple / Raceord de flexible 5443-224 5443-224 1
14 Mutter R 3/4" / Nut, pipe thread 3/4”/ Ecrou R 374" 5.310-061 m.ma.cmd 1
15 Schiauchschelle 16—25 / Hose clamp 16—26/ Callier 16—25 6.388-647 06.386-547 2
18 Schlauchstiick f Hoss / Flexible 5442-505 5442-505 1
17 Splint 4x50/ Split pin 4:x50 / Goupilte fendue 4 x50 7.316-432 7.316-432 1
18  6-Kant-Schraube M 8x 16/ Hex. hd. screw M 6x 16/ Vis 4 6 pans M 6x16 7.304-383 7.304-383 1
18 Knotensliick / Union/ Distributéur 5427075 5427075 1
20 Sieh/Strainer f Crépine 5.414-141 6414141 1
21 Behalter / Tank / Bac . 5.070-064 5.070-084 1
22 Blechschraube 4,825/ Self-tapping screw 4.8X25/ Vis & tole 4,825 7.303-364 7.303-364 2
23 Scheibe A 5,3/ Washer A 5.3/Rondelle A 5,3 7.312-278 7312278 2
24 Schnappmutter 4,8/ Snap riut 4.8/ Clip-écrou 4,8 6.310-028 6.310-028 2
25 Kabelband / Gable tie / Collier pour flexible 5.641-474 5.641-474 2
26 Schlauch/ Hose / Flexible ’ ) 6.388-721 6.388-721 1
27 Mutter / Nut/ Ecrou 5.310-062  5.310-062 1
28 S ippel / Hose nipple / Raceord de flexible 5.443-211 5443211 1
77 B-Kt-Mutter M6/ Hex, nut M 8/ Ecrou a6 pans M 6 7.311-422  7.311-420 1
,w(\ Scheibe A 6,4/ Washer A 6.4/ Rondslle A6,4 7312-279  7.312-279 1
31 Scheibe / Washer / Rondelle 5.115-158 4.115-158 1
a2 6-Kt.-Schraube M 6x20/ Hex. hd. screw M 6x20 / Vis & 6 pans M 6x20 7.304-471 7304471 1
33 Schlauch kampleti / Hose assy. / Flexible complét 4.440-267 4.440-267 1
34 Blende / Agerture / Quverture 5112-183 5.112-189 1
35 Schlauchstiick / Hose / Flexible 5.442-507 5.442-807 1

Ersatzteile unter www.gluesing.




Gruppe 8: mmormﬁ:m:mv.oox _l_ _Um N m m Gruppe 8: Sicherheitsblock _.._U m Nmm

Group 8: Safety System Group 8: Safety System

Groupe 8: Bloc de sécurité _|_ _Um N@O - Groupe 8: Bloc de sécurité _ _|_ Um NOO

Pos. Benennung Teit-Nr. Stiick im
| Garat
1 Ref. Descriplion Part No. Quantity
P. group
Pos. Désignation Référence Nbr.
HDS756 HDS760 o
0 Sicherheitsblock / Safety block / Bloc de sécurité 4.749-015  4.749-047 1 g
1 Schutzteil / Protector / Protection 5.394-060 5.394-060 1
2 Zylinderschraube M 3x 16 / Cheese head screw M3x 16 / Vis & téte cylindrique M3Xx 16 7.306-406 7.306-408 n
3 6-Kant-Mutter M 3/ Hax. nut M3/ Ecrou 46 pans M 3 7.311-000 7.311-600 3 - l
1 £\ 6-Kani-Schraube M 3X20/ Hex. hd. screw M 3X20/ Vis & 6 pans M 3x20 7.304-352  7.304-352 2
W "\ /ScheibaB 3,2/ Washer B3.2/ Rondelle 6 3,2 7.312030 7.312-080 4 0
6 Schalter / Microswitch / Microrupteur 6.631-126 6.831-126 1 e
7 Fedenring B 3/ Spring washer B 3/ Rondelle Grower B 3 7.313-000 7.313-000 2
» 8 Gehéuse/ Housing / Boilier 5.060-0998 5.060-099 1 u
: 9 2Zylinderschraube I3 M §x30/ Soaket head screw M 6x30/ Vis & 1&te cylindrique 18 M 6x30 7.306-024 7.306-024 2 _I_
; 10 Kalben / Piston f Pision 5.553-046 5.563-046 1
11 Q-Ring 12,0-2,0/ O-ring 12.0-2.0/ Joint terigue 12,0-2,0 6.362-169  6.362-169 1 g
; 12 Buchse /Bush/ Douille 5.112-110 5,112-207 1 °
; 13 Schraubenfeder/ Coil spring / Ressort hélicaidal 5.332-068 5332060 1 .
14 Schraubenfeder / Coil spring / Ressort hélicoida) X 5332-070 5.332-070 1 W
15 Stange / Red/ Tige 5.107-023  5.107-023 1 W
16 Buchse/ Bush/ Douiile 5.112-094 5.112-094 1 .
i 17 Sicherung ibe / Retaining disc/ Circlip 7.343-208 7.343-203 1 W
18 Schelbe / Washer/ Rondslle 5.115-147 5.118-147 1
19 Kolben komplett / Pistan assy. / Piston complét 4553-025 4.553-025 1
20 Zylinderschraube M 5x 20/ Cheese head screw M 5x20 / Vis & téle cylindrique M 5x20 7.306-442 7.306-442 1 r !
21 6-Kant-Mutler M 5/ Hex. nut M 5/Fcrou a6 pans M5 7.311-002  7.311-002 1 e
22 Reedschalter/ Reed switch / Contacteur & langustte 2.880-194 2.880-194 1 .
23 Formschraube / Special screw / Vis profilée 5.305-120  5.305120 1 t ﬂ
24 O-Ring 10,0-2,0/ O-ring 10.0-2.0/ Joint tariqus 10,0-2,0 6.362-151  6.3862-151 1 n ;
25 Schraubenfeder / Coil spring / Ressort hélicoidal 5.332-057 6.332-067 1 :
26 Kolben/ Plunger/ Piston 4.5b3-023 4.553-023 1 u
27 Gehause f Housing / Boiliér 5.605-026 5.605-026 1
28 Dichiring A 18X 22 / Sealing ring A 18% 22/ Bague d'étanchéité A 18x22 7.362-009  7.362-009 1 ;
' 77\ Doppelstutzen M 18x 1,5/ Double union M 16x1.5/ Doubla raccord M 18 1,5 7.386-476 7.086-476 1 e ‘
s/ HD-Schlauch NW 8/ HP hose, nom. dia. 8/ Fiexible HP DN 8 6.388-859 6.388-850 1 ’
a1 Federring B 6/ Spring washet B 6/ Rondelle Grower B 6 7.313-003 7.313-003 2 _I_
32 H-Kant-Mutter M 6/ Hex, nut M 6/ Fcrou & 6 pans M 6 7.311-003 7.311-003 2 - l
+ 33 Haler / Bracket / Fixaiion 5.042-261 5.042-261 1
34 6-Kant-Mutter M 221,56/ Hex. nut M 225 1,5/ Ferou 4 6 pans M 22x1,5 7311156 7.311-155 1 e :
. a5 Rohvleitung / Pipe / Tube 4420-012  4.420912 1 t .
a6 Sieb/ Filter / Crépine 6.414-111 " 6414111 3
a7 O-Ring 17,324/ O-ring 17.3-2.4/ Joint torique 17,3—2,4 6.362-160 6.362-160 1 Z
38 VerschluBschraubs / Screw plug / Boughaon fileté 5411-059 5.411-059 1 t
©
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Gruppe 9: Zubehor
Group 9: Accessories
Groupe 9: Accessoires

HDS 755
HDS 760

KARCHER
Ersatzteil-Set
Spare parts kit
Kit de piéces

@

Gruppe 9: Zubehér
Group 9: Accessories
Groupe 9: Accessoires

HDS 755
HDS 760

Pos.  Benennung Tell-Nr. Stlick im
Gerét
Ref.  Description Part No. Quantity
. group
Pos. Désignation Relférence Nbr.
HDS 755 HDS7ED
0 Handspritzpistole 160 bar/ Trigger gun 160 bar / Pistolet, 160 bar 4.775-012 4775012 1
1 Griff-Paar/ Grip {pair)/ Paire de poignées 5.321-052 5.321-052 1
4 6-Kant-Mutter M 4/ Hex. nut M4/ Ecrou 46 pans M4 7.311-036 7.311-G36 2
5 Scheibe/ Washer/ Rondelle 5.1t5-187 5.115-187 1
_f Hebel/ Trigger / Gachette 5481-026 5.481-026 1
\___/Formschraube/ Special screw / Vis profilée 5.305-075  5.306-076 1
8 Lippenring m. Stlitzring / Lip ring with backing ring / Joint & I5vre avec baque anti-extrusion 6.365-D41* 8.365-041* 1
9 0-Ring15-2,5/0-ring 15-2.5/ Joint forique 15-2,5 7.362:504" 7.362-504" 1
10 Hiilse / Slesvs / Douills 5.110-160 5.110-150 1
" Schraubenfeder/ Coil spring / Ressert hélicoidal 5.332-050" 5.332-050" 1
12 Ventilsitz / Valve rod / Sigge de clapst 4.581-010 4.581-010 1
13 Schraube 4,2x16/ Screw 4.2 16/ Vis 4,2%16 8.303-025* 8.308-025" 12
14 Knolenstiick / T-fitting / Corps de pistolet 5427-020 5427028 1
15 O-Ring-Set (3 Stitek) / O-ting sat (3) / Jeu de joints torique (3 joints) 2.880-154 2.880-164 1
17 HD-Schlauch 10 m, NW &8/ HP hose 10 m, nom. dia. 8/ Flexible HD 10 m, DN § 6.388-083  6.388-083 1
18 Hebel/ Catch / Verrou 5481-020 5481020 1
20 Schutzteil/ Protector / Protection 5.384-060  5.394-050 t
22 Giriff {Hélfte) / Girip (half}) / Demi-poignée - 5321-102 5321102 2
23 Strahlrohr/ Lance ! Lance 4.7680-D49  4.760-049 1t
25  Dusenmundstiick 25055 (25°) / Nozzle 25055 {25°) / Buse 25055 (25%) 8.415-311 6416311 1
26 Uberwurfmutter M 18% 1,5/ Unfon nut M 18 1.5/ Ecrou-raccord M 18% 1,5 6.386-235 m.mmm.mmm 2
27 Schutztsil / Protactor / Protection 5.384-043 5.384-G49 2
28  Ersaizteil-S8et f. Handspritzpistale / Trigger gun spare parts kit / Jeu de pi¢ces d'usure pour pistolet 2.880-173 2.880-173 1

* Teile sind im Ersatzteil-Set 2.880-173 enthalten /* Parts included in spare parts kit 2.880-173/*
rechange poignée-pistolet 2.880-173

Pigces comprises dans e jeu de pidces de
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